绿东村街道召开新冠病毒疫苗接种工作推进会

增设接种点 稳妥有序做好疫苗接种

本报讯 3月29日,绿东村街 道召开新冠病毒疫苗接种"百日 攻坚"推进会,社区书记、科室中 层、全体班子成员参会。

会上传达了中原区疫苗接种 "百日攻坚"会议精神,强调接种 工作要做到底数清、任务明、工作 力量强,并对具体接种工作进行 安排部署,明确各社区所对接的 各个医院,提前安排好人员,提高 接种效率。

会议强调,要提高政治站位,做好各项准备工作。切实加强对新冠病毒疫苗大规模接种

工作重要性的认识,提高政治站位,做好辖区常住人口的数据摸排,做好辖区单位、写字楼及各行业的再次摸排,不留任何死角,不漏一人。结合街道实际情况,加大组织力度,确保人员能跟上接种进度。

统筹协调,加快进度。增设接种点,并做好接种点的保障工作,扩大接种点的接种量,保障接种工作按节点快速推进,稳妥有序高效做好大规模疫苗接种工作。

强化宣传,做好引导。张贴、

转发街道的接种登记二维码及海报,广泛宣传疫苗接种的必要性、 有效性及安全性,进一步提升公 众对疫苗的科学认知,提高居民 接种疫苗的积极性,确保疫苗接 种工作顺利开展。

记者 张改华

棉纺路街道召开"两小"门店专管员专项技能培训会

111名门店专管员上岗保障"舌尖上的安全"

本报讯 为落实中原区食安委关于夏季食品安全专项整治工作方案,进一步提高城市卫生标准,保障广大市民舌尖上的安全,近日,棉纺路街道召开"两小"门店专管员专项技能培训会。

多方联合,建立专班。街道 综合执法科联合市场监管所、各 社区成立专门督导组与工作组, 以社区为单位明确各社区分管 领导与责任人,具体工作落实到人;建立"两小"门店管理台账,实时更新,统筹开展"两小"治理工作,高标准推进,完善治理成果;明确具体分工,发动全街道各科室、各社区111名工作人员作为"两小"门店专管员,分包全辖区461家小餐饮、小食品经营店,细分责任,精细化管理,定点蹲守,责任落实到人。

加强宣传,积极引导。充分

利用社区、学校、集贸市场、食品生产经营单位等场所,采取现场宣传、摆放展板、悬挂横幅标语、发放宣传材料、电子屏播放标语等多种形式,掀起广泛宣传活动高潮。为商户免费发放禁烟标识、证照公示牌、进货台账本等材料,并联系棉纺路社区卫生服务中心为商户从业人员免费办理健康证,为其提供便利。

示范引领,稳步推进。建立

各社区"小餐饮""小食品"示范店,打造一条示范街,充分发挥示范街和示范店的引领作用,以点带面、点面结合,最终形成"点、线、面"立体式工作模式。

有效落实,及时整改。建立"两小"门店问题台账清单,及时销号,做到检查一批、整改一批、达标一批。

记者 张改华 通讯员 张继凯

过河路街道排查春季校园食品安全隐患

严查学校食品卫生 保障孩子饮食健康

本报讯 为切实加强学校食品安全,巩固省级食品安全区创建成果,近日,汝河路街道深入开展春季校园食品安全风险隐患排查工作。

查经营场所卫生。重点检查学校食堂、校外供餐单位是否按疫情防控和食品安全要求对加工制作场所、设施设备、就餐场所等开展全面清洗消毒和有害生物消杀工作。

查库存食品原料。重点检查食品及原料的保存条件是否符合要求,是否存在过期、腐烂变质、霉变生虫等情况。

查进货查验与记录制度落实情况。重点检查进货查验与记录制度、进口冷链食品"五不准"要求落实情况,确保采购的畜禽肉类产品、进口冷链及其他食品原料手续齐全、来源合法、安全可溯。

查食品加工制作过程。重点检查加工制作食品时是否使用过期、腐烂变质、霉变生虫食品原料,以及是否违法使用野生动物、来源不明或未经检疫检验的畜禽肉类产品等行为。

查校外供餐配送。重点检查配送的食品是否按要求进行包装或使用密闭容器盛放,容器上是否标注食用时限和食用方法,餐食运输温度是否达标等。

查废弃物处置。确保必要 区域设置配有盖子的废弃物存 放容器,处置渠道符合要求。

查校园周边食品安全。重点检查校园周边餐饮服务提供者场所卫生、原料采购、加工制作、清洗消毒、食品添加剂使用情况是否符合规定,食品感官性状、标签标识、储存条件等是否符合规定。

记者 张改华 通讯员 刘彦彦

须水街道

防汛演练保安全

本报讯 3月31日,须水街道在须水河八仙桥开展河道防汛演练活动,这是在中原区率先开展的以街道为主体的河道演练。此次演练由须水街道农业农财中心组织辖区丁庄村进行,区农委河道防汛指挥部现场观摩。演练任务为复堤、堵口、清障清淤、加强管理,严禁在河道管理范围内破堤取土、堆放垃圾、建房,确保河道疏通、行洪安全,汛期要严防死守,力抓险情,万无一失。

活动开始后,各防汛队长及队员接到命令迅速到达指定地点演练。此次活动共组织防汛队员20余名,防汛物资防汛沙袋60只、铁铲20把、锄头20把、铁丝10公斤、木桩30根、车辆2台、救生衣20件、胶鞋20双、警戒带2盘等。

本次活动进一步增强了防 汛队伍应对突发重大汛情事故 的处置能力。今后,须水街道将 始终坚持安全第一、常备不懈、 以防为主、全力抢险的方针,按 照实现"一个确保,三个不发生" 的防汛目标,立足于防大汛、抗 大洪、抢大险、救大灾,确保安全 度汛。

记者 张改华

建设路街道多举措齐发力

创建健康辖区 打造美好家园

本报讯 为扎实推进健康中原区建设,2019年以来,建设路街道共制作宣传栏24期次,开展宣传活动27次,张贴各类宣传画100余份,组织义诊12次,建设公共健身器材10余处,为建设健康中原区奠定坚实基础,全方位保障辖区居民健康。

制作宣传栏,打造"一条街"。建设路街道依托辖区文化宫路"一条街"开展健康宣传,以"三减三健"引导辖区居民学习健康知识,组织辖区居民参与全民健身行动。以健康为主题,结合现场环境、本地人文,打造出一条与原街道相融的特色健康街,提高辖区群众的生活和健康水平。

开展宣传月,活动"多形式"。多形式开展"健康要加油饮食要减油""吸烟和二手

烟暴露的严重危害""积极预防癌症"等主题宣传活动。同时,社区组织网格员深入辖区对居民进行积极宣传,倡导常态化疫情防控下应坚持"勤洗手、戴口罩、公筷制"等卫生习惯和健康生活方式。

组织义诊日,服务"惠民生"。定期组织辖区共建医院开展义诊服务进社区,为辖区居民检查身体,制订健康方案等义诊服务活动,增强居民健康保护意识。同时与高校联合开展心理健康咨询,关心关爱学生心理健康。

搭建健身场,开展"健身圈"。街道大力推进全民健身公共体育服务体系建设,科学规划和统筹建设全民健身场地设施,实现辖区省工人文化宫、五一公



园、街角公园、辖区楼院公共体育设施场地免费或低收费开放;动员社区文艺表演团队开展汇演、组建"快走团队",吸引更多

居民走出家门融入健康生活,在 居民中掀起健身热潮。

记者 张改华 通讯员 曹源 文/图

桐柏路街道

对学生进行安全教育

本报讯 日前,桐柏路街道 城开社区党委在辖区教育机构 开展了"中小学生安全教育日" 主题宣传活动。

记者 张改华 通讯员 樊亚楠